



Primăria Comunei Sănandrei - Consiliul Local al Comunei Sănandrei

Foaia Satului



Sănandrei - KM 13 - Carani - Covaci

Iulie 2022 ♦ Publicație de informare comunală ♦ Exemplar gratuit

Avansează lucrările la rețeaua de canalizare



Se lucrează într-un ritm susținut pentru introducerea rețelei de canalizare în comună. În acest moment, 9 echipe de muncitori sunt împărțite în cele 3 localități aparținătoare, care lucrează zilnic, în ciuda temperaturilor crescute din ultima perioadă, chiar și la adâncimi de aproape 5 metri.

„Dorim să vă anunțăm ca lucrările de introducere a rețelei de canalizare sunt în grafic, în prezent desfășurându-se pe unul dintre cele mai grele tronșoane,



cel din zona centrală din Sănandrei. Știm că sunt lucrări mari, cu șantier extins, iar acest lucru vă crează disconfort, dar este singura modalitate în care putem realiza o astfel de investiție. Pentru răbdarea și înțelegerea de care dați dovadă, vă transmit mulțumiri”, a spus primarul Claudiu Coman.

Pe lângă lucrarea la rețeaua de canalizare realizată din fonduri europene, autoritățile locale, din bugetul comunei, au preluat tronșonul de canalizare funcțională de la B Braun până la sensul giratoriu de la Selgros, devenind, astfel, singura comună din județ cu canalizare racordată la rețeaua orașului.



Editorial

Primar Claudiu COMAN

Dragi locuitori,

Vreau să încep prin a mulțumi tuturor locuitorilor comunei, dar și tuturor celor implicați în procesul de recenzie care se desfășoară în această perioadă. La nivel de comună avem, până în prezent, 86% dintre oameni recenziați, însă este foarte important ca și cei care nu au trecut prin acest proces să o facă. Vă asigur că toate date personale care sunt prelucrate în procesul de recensământ sunt folosite exclusiv în acest scop de către Institutul Național de Statistică. Recensământul este etalonul la care ne vom raporta în următorii 10 ani, de numărul populației recenzate urmând să depindă inclusiv fondurile ce ne vor fi repartizate la nivel de comună, care se calculează în raport cu populația.

Le mulțumesc pentru efortul depus pe parcursul întregului proces de recenzie celor implicați, și anume: recenzorii ARA (Muntean Diana, Botan Veronica, Muntean Viorica), coordonator recensământ (Muntean Viorica - 0745.593.648), dar și recenzorilor (Fănuș Maria Alexandra - 0748. 106.075, Mihăilescu Elena Maria - 0790.197.684, Bogdan Mariana Daniela - 0736.342.684, Pop Denisa Cosmina - 0722.378.677 și Buza Patricia Rebeca - 0757.434.899). Având în vedere că, pentru a doua oară, perioada de recenzie a fost extinsă, ajungând la data de 31 Iulie, avem rugămintea ca cei care încă nu au reușit să se recenzeze, în comună fiind înființat un punct fix în acest scop, la Căminul Cultural Sănandrei.

Lucrări edilitare în comuna Sânnandrei

Imediat ce s-a depășit faza de săpături din cadrul proiectului de introducere a canalizării, șoseaua principală a început să își schimbe aspectul. Au fost refăcute trotuarele pe partea dreaptă a drumului, pe sensul de intrare în sat și se lucrează acum la pavarea trotuarului de pe partea stângă, au fost montate jardiniere cu flori și refăcut spațiul adiacent, astfel că, la finalul lucrărilor, aspectul general va fi unul plăcut și îngrijit.



Tot în zona centrală, în ultima perioadă s-a lucrat la amenajarea de locuri de parcare. Astfel au fost construite parcări în spic în zona Policlinicii, în fața Primăriei, de asemenea, au fost amenajate mai multe locuri de parcare, iar odată ce lucrările la canalizare vor fi finalizate pe tronsonul din zona centrală, și aici urmează să fie refăcută și extinsă parcare în fața restaurantului Abi, în stația de autobuz și în fața magazinului de metalochimice.



Continuă și lucrările de modernizare la Căminul Cultural din Carani. Până acum au fost realizate intervenții la exteriorul clădirii, urmând ca în continuare să se intervină și la interior, astfel ca în câteva luni întreaga lucrare să fie finalizată.

O altă investiție realizată de autoritățile din Sânnandrei este cea de modernizare a parcului din spatele Primăriei. Au fost realizate aici noi, s-a montat mobilier urban și s-au adus leagăne noi, iar întreaga zonă este de acum supravegheată video cu ajutorul camerelor amplasate în parc, astfel încât toți locuitorii comunei noastre să se poată bucura de noul spațiu. Iar odată cu realizarea acestei investiții, comuna noastră se poate mândri cu nu mai puțin de 18 parcuri.



Se lucrează în continuare și la sala de sport, aici ajungându-se la stadiul de finisaje. Muncitorii lucrează la vestiare, la montarea gresiei și a faianței, a tavanelor false și a tuturor finisajelor necesare. Iar conform planurilor, lucrarea ar trebui să fie finalizată până la sfârșitul lunii octombrie.



Investiții importante în educație



Învățământul a fost întotdeauna o prioritate a administrației locale din Sânandrei, astfel că este necesar ca permanent infrastructura de educație să fie modernizată.

Astfel, în urma discuțiilor dintre autoritățile locale și conducerea școlii din comună, cu acordul Primăriei și al Consiliului Local Sânandrei, la școală va fi realizată o investiție majoră, chiar în această vară.

Mai exact, investiția în educație constă în achiziționarea a 26 de laptopuri, 26 de videoproiectoare cu 26 de boxe, dar și a 6 televizoare pentru Grădiniță. Pe lângă această investiție, care va fi achitată în cadrul unui proiect multianual, conducerea școlii a cerut și o reabilitare completă a școlii din Sânandrei, care constă în eliminarea igrasiei (prin tăierea zonei afectate, montarea de tablă), placarea a aproximativ 1.500 mp cu polistiren, schimbarea burlanelor și înlocuirea a 19 geamuri.

Pași înainte pentru construirea unui bazin de înot

Au fost îndeplinite toate procedurile birocratice necesare pentru demararea unui nou proiect pentru care autoritățile locale au reușit să obțină fonduri guvernamentale prin Compania Națională de Investiții. A fost finalizată licitația pentru găsirea unui

constructor care să se ocupe de lucrare, au fost emise Autorizația de Construcție și avizul ISU, proiectul a trecut de evaluarea tehnică în cadrul CNI, astfel că lucrările la bazinul de înot ce va fi construit lângă sala de sport ar urma să înceapă în luna august.



HOTĂRĂRILE ADOPTATE ÎN ȘEDIȚA ORDINARA A COSILIULUI LOCAL SĂNANDREI DIN DATA DE 27.06.2022

HOTĂRĂREA nr. 53 din 27.06.2022

privind aprobarea dezlipirii terenului extravilan înscris în CF 108410 Sănandrei

HOTĂRĂREA nr. 54 din 27.06.2022

privind aprobarea înscrierii dreptului de proprietate al Comunei Sănandrei asupra cotei de 1902/2902 din imobilul înscris în CF 101455 Sănandrei, constând în teren intravilan

HOTĂRĂREA nr. 55 din 27.06.2022

privind diminuarea suprafeței terenului intravilan, înscris în CF 100609 Sănandrei

HOTĂRĂREA nr. 56 din 27.06.2022

privind atribuirea unor denumiri pentru arterele de tip stradă situate pe teritoriul Comunei Sănandrei, Sat Sănandrei, Județul Timiș

HOTĂRĂREA nr. 57 din 27.06.2022

privind atribuirea denumirii MIXANDRELOR, pentru artera de tip stradă situată pe teritoriul Comunei Sănandrei, Sat Sănandrei, Județul Timiș

HOTĂRĂREA nr. 58 din 27.06.2022

privind aprobarea solicitării prelungirii Scrisorii de garanție nr. 356/27.07.2017 de la FNGCMM SA IFN în valoare de 2.200.000,00 lei în vederea garantării obligațiilor de plată a avansului de 2.200.000,00 lei din fonduri nerambursabile pentru implementarea proiectului intitulat - „Modernizare drumuri agricole în comuna Sănandrei”

HOTĂRĂREA nr. 59 din 27.06.2022

Privind vânzarea terenului, aferent construcției proprietatea numitului [REDACTAT] înscris în CF 101958 Sănandrei

HOTĂRĂREA nr. 60 din 27.06.2022

Privind vânzarea terenului, aferent construcției proprietatea numiților [REDACTAT] înscris în CF 100454 Sănandrei

HOTĂRĂREA nr. 61 din 27.06.2022

Privind vânzarea cotei de 292/556, din terenul aferent construcției proprietatea numiților [REDACTAT] înscris în CF 409561 Sănandrei

HOTĂRĂREA nr. 62 din 27.06.2022

Privind vânzarea cotei de 17/1429, din terenul aferent

construcției proprietatea numitului [REDACTAT] înscris în CF 102529 Sănandrei

HOTĂRĂREA nr. 63 din 27.06.2022

privind aprobarea înscrierii dreptului de proprietate al Comunei Sănandrei asupra imobilului înscris în CF 101147 Sănandrei, constând în teren intravilan pentru drum

HOTĂRĂREA nr. 64 din 27.06.2022

privind preluarea sistemului public de canalizare aferent UAT Sănandrei cu satele aparținătoare Sănandrei, Covaci, Carani, dezvoltat și extins în baza proiectelor 297/A și 297/B

ANUNȚ

RETIM
REȘITA DE DEȘURI

RETIM ECOLOGIC SERVICE SA informează cetățenii că în data de 29.07.2022 derulează campania de colectare a deșeurilor periculoase din deșeurii menajere de pe raza comunei/orașului/municipiului SĂNANDREI

MECANISMUL DE DERULARE AL CAMPANIEI

Data, interval orar

29.07.2022 10.30-19.30

Loc de staționare autoutilitară

LA FRĂȘINĂ

TIPUL DEȘEURILOR COLECTATE

- deșeurii periculoase din deșeurii menajere - ambalaje de la produse de igienizare
- baterii și acumulatori portabili
- ambalaje de la vopsele, lacuri, conservi
- ambalaje de la produse ultrasonice - ultrasonice

ATENȚIE!

- se interzice amestecarea deșeurilor periculoase cu deșeurile nepericuloase
- ambalajele care prezintă conținut de vopsele, lacuri, etc., vor fi ambalate în recipiente închise etanș
- nu se colectează transformatori, condensatori cu conținut de PCB, deșeurii de echipamente electrice și electronice, produse cu conținut de azbest